



选优配强党组织班子 奏响助企发展 最强音 开发区部署两新党组织换届工作

融媒记者 徐敏

本报讯 9日上午,记者从开发区两新党组织换届选举工作动员会上获悉,开发区将作为全市试点,率先启动两新党组织换届选举工作。

据悉,今年是我市两新党组织集中换届之年。此次换届旨在通过换届选好配强两新党组织领导班子,加强两新党组织班子建设和规范化建设,以此推动党建工作与经济社会发展融合互促、协调共进。

市委组织部两新科负责人在会上对开发区两新党组织书记、党务干部进行了相关业务的集中培训,详细介绍了换届选举工作的主要流程,重点指出了党组织换届选举大会会前准

备、职数确定等方面的注意事项,要求大家把好学习宣传关、人才审核关、监督监管关,确保此次选举程序规范有效,按期换届。

会上,开发区党工委副书记李维彪回顾了2020年以来两新组织党建方面主要工作和取得的成果,并从把握好换届工作整体进度、选优配强党组织班子、严把党组织班子人选政治关、严肃换届纪律、做好流动党员参加换届选举等方面对换届工作做了进一步解读。

开发区是我市工业经济主战场,两新组织可以说是开发区经济发展的“加速器”和社会稳定的“调节器”,抓好党建工作对助力企业高质量发展具有关键作用。李维彪说。

他希望与会人员从讲政治的高度正确认识换届工作的重要性,把思想和行动统一到两新党组织换届的要求上来,不断强化思想自觉和行动自觉,牢牢把握换届工作的关键点,克服时间紧、任务重的难处,紧扣工作重点,抓住关键环节,采取有效措施,全力推进换届工作,要立足干事创业的目标,努力开创新形势下两新党组织工作的新局面,为推动高质量发展提供“红色动力”。

李维彪表示,开发区将以本次换届选举为契机,全面提升两新组织党建工作科学化水平,进一步激发生机和活力,以基层党建促进企业发展,以企业发展带动基层党建,助力党建工作提档升级。

永康首例袭警案立案 一男子暴力 抗拒执法 被刑拘

融媒记者 徐敏
通讯员 朱轶文 应玲录

本报讯 自1日起,袭警罪在全国范围内正式施行。然而仅过4日,我市竟有人以身试法。一男子因抗拒执法,暴力咬伤民警被市公安局以袭警罪立案侦查,成为了全市首例涉嫌袭警罪案件。

5日19时许,经济开发区派出所接到报警,称物流中心有人因货物超载问题产生纠纷,请求警方处理。

接到报警后,经济开发区派出所值班民警徐霖斌、辅警汪品全等人立即赶往现场。

报警的是某货运平台司机陆某。经了解,陆某与物流中心老板约定,给其装运一批货物,但等货物装运好以后,陆某认为货物重量超重,要求老板加价1000元才肯运输,物流老板认为货物没有超重,不肯加价。双方僵持不下,遂发生争执。

在现场,徐霖斌了解到,陆某的货车限重3吨,而物流中心老板需要运输的货物重量不足3吨,超重是因为陆某的货车上还装有0.8吨其他货物。

徐霖斌从陆某所在的货运平台负责人处了解到,该平台已多次收到顾客投诉,称陆某存在趁着夜晚无装卸工、故意对顾客找茬要求加价的行为。

因陆某的行为有敲诈勒索的嫌疑,徐霖斌依法对陆某进行口头传唤。但在传唤过程中,陆某情绪激动、极不配合,不停谩骂反抗,还趁汪品全不注意,用嘴死死咬住汪品全的右手掌。徐霖斌见状立即上前制止。在制止过程中,他的右手指也被陆某咬伤,从其口中抽出时,手指已经鲜血直流。

接报暴力袭警警情后,市公安局治安大队立刻介入,进行立案侦查。经鉴定,徐霖斌和汪品全的伤势均为轻微伤。目前,犯罪嫌疑人陆某对犯罪事实供认不讳,被依法刑事拘留。案件在进一步办理中。

相关链接

《中华人民共和国刑法修正案(十一)》已于2021年3月1日正式施行,其中第二百七十七条第五款规定:暴力袭击正在依法执行职务的人民警察的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;使用枪支、管制刀具,或者以驾驶机动车撞击等手段,严重危及人身安全的,处三年以上七年以下有期徒刑。

开发区中队错时执勤常态化 八小时以外 城市管理成效显著

融媒记者 徐敏 通讯员 姚蓓璐

本报讯 10日早上7时许,在经济开发区铜陵西路、东港路,市综合行政执法局经济开发区中队执法人员已在这里盯守,整治附近出店经营、流动商贩占道经营等违法行为。

以前这路边总是有流动摊贩,导致道路拥堵,而且果皮壳、包装袋等废弃物随地乱扔,弄得又脏又乱。现在每天一早就有执法人员盯守,流动摊贩明显减少了许多,环境也变好了。住在铜陵西路附近,准备开车去上班的李女士说。

记者了解到,一直以来,八小时以外的早中晚时间段都是城市管理工作中的难点和薄弱环节,每到这些时段,流动摊贩、占道经营、

出店经营,各种不文明现象容易发生,由此带来的市容问题尤为突出。

为消除八小时以外的管理盲区,进一步加大重点路段、重点部位的市容环境管理力度,着力提升城市精细化管理水平,开发区中队领导班子调整工作思路,创新管理模式,在做好前期调研和人员统筹安排的基础上,打破传统8小时工作制,抽调人员成立错时执勤小组,因地制宜进行错时执勤。

早上7时,早班队员就开始上路巡查,对永康五中周边、铜陵西路、金山东路、东港路等重点路段进行巡查、定岗管理,取缔流动摊点;中班队员与原执勤人员做好交接工作,对开发区大型公司附近道路进行摊点清理,秉承执法为民理念,严格执法,还路于民。开发区中队相关负责人曹

昕说。

与此同时,针对执法队员下班,马路摊贩上班的夜间管理难题,开发区中队成立夜市整治执勤小组,重点对铜陵西路、长城南路、大坟山沿村、曹园村、夏溪村的夜市进行整治,对拒不配合的摊主,现场锁车。目前,开发区中队已暂扣流动摊点18个。

经过连日整治,开发区重点路段八小时以外的流动摊贩占道经营现象明显改善。下一步,开发区中队将继续严格按照“敢抓敢管、勤抓勤管”的要求,采取蹲点、巡线、突击检查等方式,开展日常巡查、错时执勤、不定时集中整治,不断完善长效治理机制,形成常态化管理,确保工作长期稳定推进,确保治理成果长效巩固。

八旬老人家电线遭损坏 民警 客串 当起电工师傅

融媒记者 徐敏 通讯员 应玲录

本报讯 警察同志,我家监控的电线被人故意弄坏,监控不能用了,你们能来帮我看看吗?近日,有群众向经济开发区派出所报警求助。

接警后,开发区派出所值班民警施赵兵立刻组织警力赶到现场处置。报警的是夏溪村的八旬老人胡某。今天早上起来,我就看见连接屋外监控的电线断了,我担心监控坏了,一些不法分子会有可乘之机,家里没人会接电线,只好求助你们。胡某说。

施赵兵在现场勘查后发现,胡某家中的监控电线已经很陈旧,加上最近几日的天气都不是很好,很容易被风雨弄断。

施赵兵了解到,胡某的子女都在外工作,要把这已经断掉的电线接回去,对胡某来说难度很大。于是,施赵兵决定自己动手,临时客串当起电工师傅。

施赵兵先将胡某家中的总电闸关闭,又找来手钳、电胶布等维修工



具,站在扶梯上,将监控电线上的杂物清理干净,把电线断开的位置用手钳剥皮重新连接,裹上电胶布,接好后将电线固定在墙上防止再次被风吹断(如图)。

电线修好,监控又能用了,真的太感谢你了。20多分钟后,施赵兵将

断掉的电线接好,拉上总电闸通上电后,监控恢复了正常,胡某高兴极了,连声向施赵兵道谢,并热情邀请其进屋喝茶。

举手之劳,不用挂在心上,下次有什么困难也尽管找我。施赵兵说着,又马不停蹄赶回派出所。